

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești

Facultatea de Științe Economice

Departamentul Cibernetică, Informatică Economică, Finanțe și Contabilitate

Nr. 669/11.01.2024

Program managerial

Candidat: Tudorică Bogdan George

Poziție pentru candidatura: Director de departament, departamentul Cibernetică, Informatică Economică, Finanțe și Contabilitate

Viziune și misiune

Viziune: Devenirea unui epicentru al inovației educaționale și al excelenței academice, adaptându-ne constant la dinamica pieței muncii și la progresul tehnologic.

Misiune: Oferirea unui mediu de învățare care încurajează curiozitatea intelectuală, dezvoltarea profesională și personală, îmbunătățind simultan competențele practice și teoretice ale studenților și cadrelor didactice.

Obiective strategice

Atragerea de personal nou: Creșterea atractivității departamentului prin programe inovative de formare și dezvoltare profesională.

Menținerea acreditărilor: Asigurarea standardelor de calitate în conformitate cu cerințele naționale și internaționale.

Programe de studiu noi și de scurtă durată: Proiectarea și implementarea de programe care răspund nevoilor actuale ale pieței muncii și ale societății.

Inovație și tehnologie

Adoptarea unei abordări conservatoare, dar eficiente, pentru integrarea treptată a tehnologiilor noi în procesul educațional, menținând coerența și continuitatea în învățare.

Angajament față de studenți și personal

Consolidarea încrederii studenților și a personalului în rolul și relevanța instituției, prin dialog deschis, suport constant și adaptabilitate la nevoile lor.

Cultura organizațională și climatul de lucru

Focalizarea pe îmbunătățirea comunicării interne și a colaborării între departamente, pentru a crea un mediu de lucru inclusiv, eficient și stimulat.

Evaluare și feedback

Utilizarea eficientă a mecanismelor instituționale existente pentru evaluarea progresului și colectarea feedback-ului, pentru a ne asigura că ne îndeplinim obiectivele și răspundem așteptărilor comunității noastre academice.

